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ATA DA 15ª REUNIÃO DA COMISSÃO REGIONAL ELEITORAL DO CRM-MA 
 
Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às 20:17h, reuniram-se na 
sede do Conselho Regional de Medicina do MA, os membros da Comissão Regional 
Eleitoral do CRMMA, o presidente, Dr. Carlos Alberto da Silva Frias Júnior e os 
secretários, Dr. Adelson de Souza Lopes e Dra Sílvia Raimunda Costa Leite, para 
supervisionarem, de forma online, a apuração de votos pela empresa contratada pelo 
CFM, devidamente auditada. O Presidente da Comissão Regional Eleitoral, Dr. Carlos 
Frias, acessou a sala virtual no link fornecido pelo CFM, e a sessão da CNE em conjunto 
com as CRE’s estaduais, foi transmitida ao vivo pelo youtube no endereço 
https://www.youtube.com/watch?v=6rwChMNUe7I.  Fizeram uso da palavra, destacando 
a grande participação da classe médica na votação online e o caráter democrático do 
pleito, o Dr. José Alejandro Bullon Silva, Assessor Jurídico do CFM, o Dr. La Hore Corrêa 
Rodrigues, Presidente da Comissão Nacional Eleitoral, o Dr. José Hiran da Silva Gallo, 
Presidente do Conselho Federal de Medicina, o representante do Conselho Federal da 
OAB, advogado Dr. Fernando Abdalla, e todos os Presidentes das Comissões Regionais 
Eleitorais. Na sua fala, o Presidente da CRE-CRMMA, Dr. Carlos Frias, agradeceu 
publicamente a dedicação dos demais colegas de Comissão e o empenho do apoio 
administrativo e jurídico do CRM-MA, frisando que seria importante no futuro o CFM 
aperfeiçoar o processo eleitoral com uma legislação mais didática, que reduza a 
judicialização, primando pela clareza. Antes de ser iniciada a apuração, o presidente da 
Comissão Regional Eleitoral examinou o número de médicos aptos a votar de 6.886, 
conferindo também a correspondência entre o número de votos e o de votantes, 
equivalente a 4.694. Prosseguindo na sessão, o Presidente da Comissão Nacional 
Eleitoral inseriu a chave privada da eleição, permitindo que o sistema faça a contagem 
dos votos e gerando o relatório da apuração no sistema. Esse relatório também foi 
assinado pelo Dr. La Hore, Presidente da CNE. Nas eleições para o CRM-MA Gestão 
2023/2028 foram apurados os seguintes votos: 
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Assim, com 2.613 votos (65,93% dos votos válidos), a Chapa 2 (Renovação e 
Experiência) foi eleita para o quinquênio 2023/2028, e está assim constituída: 
CONSELHEIROS TITULARES: 1) José Albuquerque de Figueiredo Neto, 2) Hugo 
Evangelista Pinto, 3) Jose Pereira Guará, 4) Hiago Sousa Bastos, 5) Giuliano Peixoto 
Campelo, 6) Marynéa Silva do Vale, 7) Francisco Airton Veras de Araújo Júnior, 8) Abraão 
Coelho Galdez Júnior, 9) Erika Krogh, 10) Claudio De Rezende Araújo, 11) José de 
Ribamar Rodrigues Calixto, 12) Lucas Frota Beckman, 13) José Carlos Figueiredo 
Fernandes, 14) José Maria do Amaral Filho, 15) Samia Jamile Damous Dualibe de Aguiar 
Carneiro Coelho, 16) Janaina Oliveira Bentivi , 17)Leopoldina Milanez da Silva Leite, 
18)Edilson Correa de Medeiros Júnior, 19) Plinio da Cunha Leal, 20) Nailton Jorge Ferreira 
Lyra . CONSELHEIROS SUPLENTES:1) Paulo Cézar Ferraz Dias Filho, 2) Sebastião 
Vieira De Morais, 3) Stenio Roberto De Castro Lima Santos, 4) Luís Carlos Bernardino 
Junior, 5) Antônio Machado Alencar Junior, 6) Manoel Lages Castello Branco Neto, 
7)Magda Luciene De Sousa Carvalho, 8) Maria Jacqueline Silva Ribeiro, 9) Bruno Bacellar 
Palhano, 10) Vitor Dias Neto, 11) André Luiz Pagotto Vieira, 12) Antônio de Pádua Silva 
Sousa, 13) Mauro Cesar Viana de Oliveira, 14) Louis Philip Moses Camarão, 15) Eduardo 
Durans Figueredo, 16) Maria de Fátima Andrade Calderoni, 17) Márcia da Silva Sousa, 
18) Lícia Maria Fernandes Rodrigues, 19) Jose Aparecido Valadão, 20) Taciana Gabrielle 
Pinheiro de Moura Rodrigues. Os trabalhos terminaram às 22:15 h. Os fiscais e candidatos 
presentes não apresentaram impugnações relacionadas ao pleito propriamente dito 
(votação e apuração), e se retiraram da sede deste Conselho antes de concluída a 
lavratura da ata, não demostrando interesse em assiná-la. O Presidente desta CRE 
mandou anexar à presente ata o relatório de Conformidade Zerézima – Eleições CRMs 
2023 e os mapas de apuração, que ficam fazendo parte da presente ata. Em seguida, o 
Presidente desta CRE determinou que, nos termos do art. 14, § 1º, da Resolução CFM 
2.315/22, sejam intimadas com urgência desta decisão todas as Chapas interessadas 
mediante envio para o e-mail de cada uma delas, além de avisar aos respectivos 
representantes sobre o referido e-mail, mediante mensagem via WhatsApp para os 
números de celular indicados nos requerimentos protocolados no Conselho. A reunião 
teve assessoria jurídica do Dr. Ítalo Fábio Azevedo, OAB-MA 4.292 e auxílio dos 
servidores deste Conselho, Srs. Rayell dos Santos Silva e Pamylla Rochelle Silva 
Marinho. Nada mais havendo, o presidente agradeceu a participação dos demais 
membros, dando por encerrada a reunião e mandando lavrar a presente ata desta 15ª 
Reunião da CRE-MA, que foi lida, achada conforme e vai assinada por todos os 
integrantes desta Comissão. 
_________________________________________ 
_________________________________________ 
_________________________________________ 


